

Grog O' Clock /

Blanco, Mauro, arreglista

Música celta Heavy metal Punk rock

Música

https://rebiunoda.pro.baratznet.cloud: 28443/Opac Discovery/public/catalog/detail/b2FpOmNlbGVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMjg5Mzc1MDM2pc1MDM

Título: Grog O' Clock The Groggy Dogs; arreglado por Mauro Blanco y The Groggy Dogs

Editorial: [Madrid] Rock CD Ediciones [2021] © 2021 fonograma 2021

Descripción física: 1 disco sonoro (31 min, 17 s) 12 cm + 1 díptico

Contenido: The roaring seas. Ten thousand miles away. All for me grog. The wise grog. Drunken sailor. The coast of high barbary. Botany bay. Last night 's grog

Intérpretes: The Groggy Dogs (Mauro Blanco, voz, guitarra ; Fátima Caballero, violín ; Carlos Ghirlanda, bajo ; Sebastián Santa Cruz, acordeón ; Lucas Hidalgo Oviedo, batería)

Fecha: Grabado, mezclado y masterizado en 2020 por Mauro Blanco en Estudios Tomahawk

Condiciones de uso y reproducción: Copyright y derechos de producción fonográfica de 2021 de Rock CD Ediciones bajo licencia exclusiva de The Groggy Dogs

Copyright/Depósito Legal: M 65-2021 Oficina Depósito Legal Madrid

Autores: Blanco, Mauro, arreglista

Entidades: The Groggy Dogs (Grupo musical) arreglista intérprete

Baratz Innovación Documental

- Gran Vía, 59 28013 Madrid
- (+34) 91 456 03 60
- informa@baratz.es